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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного 

регулювання» та проєкту розпорядження  

«Про усунення порушень ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, на підставі посвідчення на проведення 

планової перевірки від 29.03.2023 № 197, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

(код ЄДРПОУ 41999833) (далі – ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 

2021 року по 31 грудня 2022 року, за результатами якої складено Акт від 02 травня 2023 року 

№ 217 (Акт № 217).  

Також, Товариство листом від 12.04.2023 № 001-21/716 надано Положення про комерційну 

таємницю та конфіденційну інформацію ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ». 

 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» листом від 09.05.2023 № 001-21/934 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акта планової перевірки від 02 травня 2023 року № 217 (далі – 

Письмові пояснення Ліцензіата).  

 

Так, Актом № 217 встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 пункту 1 частини другої статті 57 

Закону України «Про ринок 

електричної енергії» 

 

 

 

підпункту 10 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії,  

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 

щодо обов’язку електропостачальника  дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата при формуванні договорів 

постачання електричної енергії споживачу керуватися 

примірним договором постачання електричної енергії 

споживачу, затвердженим НКРЕКП, та забезпечити 

наявність у договорі умов постачання електричної енергії, 

визначених Законом України «Про ринок електричної 

енергії»; 

 

відповідно до якого постачання електричної енергії 

здійснюється електропостачальником на підставі 

договору про постачання електричної енергії споживачу, 

який розробляється електропостачальником на основі 

Примірного договору про постачання електричної енергії 
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(далі – ПРРЕЕ) споживачу (додаток 5 до цих Правил) та укладається в 

установленому цими Правилами порядку. 
 

 

Відповідно до пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І Правил роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312, постачання електричної енергії 

здійснюється електропостачальником на підставі договору про постачання електричної енергії 

споживачу, який розробляється електропостачальником на основі Примірного договору про 

постачання електричної енергії споживачу (додаток 5 до цих Правил) та укладається в 

установленому цими Правилами порядку. 

Аналіз та співставлення умов Договору про постачання електричної енергії споживачу, 

укладеного Товариством із споживачами та розміщеного на вебсайті Ліцензіата, показав, що вони  

не повністю відповідають Примірному договору про постачання електричної енергії споживачу, 

який є додатком 5 до ПРРЕЕ, а саме, комісією з перевірки встановлено, що в укладених ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» Договорах про постачання електричної енергії споживачу, відсутні, 

зокрема, пункти 3.2, 5.11, 9.3, 11.2, підпункти  10, 11, 12, 13 пункту 6.1, підпункт 11  пункту 7.2 

Примірного договору. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«Згідно з ч. 2 ст. 179 Господарського кодексу України Кабінет Міністрів України, 

уповноважені ним або законом органи виконавчої влади, державні органи та органи державної 

влади можуть рекомендувати суб'єктам господарювання орієнтовні умови господарських 

договорів (примірні договори), а у визначених законом випадках - затверджувати типові 

договори. 

Відповідно до ч. 4 ст. 179 Господарського кодексу України при укладенні господарських 

договорів сторони можуть визначати зміст договору на основі, зокрема, примірного договору, 

рекомендованого органом управління суб'єктам господарювання для використання при укладенні 

ними договорів, коли сторони мають право за взаємною згодою змінювати окремі умови, 

передбачені примірним договором, або доповнювати його зміст. 

Враховуючи вищевказане, публічний Договір про постачання електричної енергії споживачу, 

розроблений ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» з урахуванням вимог вищенаведених 

нормативно-правових актів, а також Примірного договору про постачання електричної енергії 

споживачу, яким визначено орієнтовні умови, що пропонуються постачальникам для включення 

в публічний Договір про постачання електричної енергії споживачу. 

З тексту публічного договору було виключено деякі пункти з метою його оптимізації, 

уникнення дублювання змісту окремих положень, що містяться в Примірному договорі, а саме: 

- щодо виключення п.3.2, 5.11, пп.10, 13 п.6.1, що міститься в Примірному договорі з тексту 

публічного договору («3.2. Споживач має право вільно змінювати Постачальника відповідно до 

процедури, визначеної ПРРЕЕ, та умов цього Договору. 5.11. Споживач має право обрати на 

розрахунковий період іншого Постачальника в установленому ПРРЕЕ порядку, за умов, що в 

нього є укладений договір про розподіл (передачу) електричної енергії з оператором системи та 

відсутнє припинення постачання електричної енергії внаслідок наявної заборгованості за 

постачання електричної енергії перед діючим Постачальником. Пп. 10 п.6.1 

Електропостачальник має право вільно обирати іншого електропостачальника та розірвати 

цей Договір у встановленому цим Договором та чинним законодавством порядку. Пп. 13 п.6.1 

Електропостачальник має право перейти на постачання електричної енергії до іншого 

електропостачальника, у разі наявності договору споживача про надання послуг з 

розподілу/передачі електричної енергії та відсутності припинення постачання електричної 

енергії внаслідок наявності заборгованості за постачання електричної енергії перед діючим 

Постачальником, та/або достроково призупинити чи розірвати цей Договір у встановленому 

ним порядку»). Питання зміни постачальника та про відповідне право споживача зазначено в 

розділі 10 публічного Договору.  

- щодо виключення пп. 12 п. 6.1, пп.11 п.7.2, п. 9.3, що міститься в Примірному договорі з 

тексту публічного договору («Пп. 12 п.6.1 Електропостачальник має право отримувати 

відшкодування збитків від Постачальника, понесених у зв'язку з невиконанням або неналежним 
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виконанням Постачальником своїх зобов'язань перед Споживачем, відповідно до умов цього 

Договору та чинного законодавства; Пп. 11 п.7.2 Постачальник зобов’язується відшкодовувати 

збитки, понесені Споживачем у випадку невиконання або неналежного виконання 

Постачальником своїх зобов'язань за цим Договором; П. 9.3. Постачальник відшкодовує 

Споживачу збитки, понесені Споживачем у зв'язку з припиненням постачання електричної 

енергії Споживачу оператором системи на виконання неправомірного доручення 

Постачальника, в обсягах, передбачених ПРРЕЕ»). Відповідно до п. 5.2.4 ПРРЕЕ Постачальник 

електричної енергії несе відповідальність у порядку, передбаченому законодавством України, за 

завдані споживачу та/або оператору системи збитки внаслідок порушення ним умов договору 

та цих Правил. Водночас, пунктом 9.1 публічного Договору про постачання електричної енергії 

споживачу, розробленого ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» передбачено, що за невиконання 

або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність, 

передбачену цим Договором та чинним законодавством. 

- щодо зміни пункту 11.2, виключення пп.11 п.6.1, що що міститься в Примірному договорі 

в тексті публічного договору («11. 2. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом 

проведення переговорів або у разі незгоди Споживача із рішенням ІКЦ чи неотримання ним у 

встановлені ПРРЕЕ та Положенням про ІКЦ строки відповіді Споживач має право звернутися 

із заявою про вирішення спору до Регулятора чи його територіального підрозділу та/або до 

енергетичного омбудсмена, центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 

державної політики у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики (або забезпечує 

формування та реалізує державну політику в електроенергетичному комплексі), 

Антимонопольного комітету України. Врегулювання спорів Регулятором чи його 

територіальним підрозділом здійснюється відповідно до затвердженого Регулятором порядку. 

Звернення Споживача до Регулятора чи його територіального підрозділу не позбавляє Сторони 

права щодо вирішення спору в судовому порядку. Пп. 11 п.6.1 Споживач має право оскаржувати 

будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Постачальника, що порушують права 

Споживача, та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, визначених чинним законодавством 

та цим Договором»). Відповідно до п.11.2 публічного Договору про постачання електричної 

енергії споживачу, що розроблений ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» передбачено, що у разі 

неможливості вирішити спірні питання та інші розбіжності шляхом переговорів Сторони 

можуть передати спір на розгляд суду - або вирішити спір в позасудовому порядку, 

встановленому чинним законодавством. Термін, протягом якого Постачальник або Споживач 

можуть звернутися до суду з вимогою про захист свого права та інтересу, встановлюється за 

згодою Сторін тривалістю у 5 (п'ять) років, щодо дії або бездіяльності, завданих збитків з 

моменту їх виникнення і підтвердження (оформлення) належними документами (доказами). 

Тобто, розробляючи Публічний Договір про постачання електричної енергії споживачу на 

основі запропонованих НКРЕКП орієнтовних умов, викладених в Примірному договорі, з огляду 

на положення ст. 179 ГК України щодо примірного договору, та зважаючи на наявність інших 

положень публічного Договору про постачання електричної енергії споживачу, що розроблений 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ», Товариство діяло в дозволених законодавством межах, при 

його розробленні, та крім цього, відповідні умови знаходять своє відображення в інших пунктах 

публічного договору. 

 

З огляду на викладене, ураховуючи вимоги Господарського кодексу України, надані 

Ліцензіатом Письмові пояснення, Департамент ліцензійного контролю не вбачає в діях 

Ліцензіата порушень пункту 1 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок 

електричної енергії», підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу, пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ. 

 

 

 

 
2 пункту 1 частини другої статті 57 

Закону України «Про ринок 

щодо обов’язку електропостачальника дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 
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електричної енергії» 

 

 

 

пункту 7 частини другої статті 57 

Закону України «Про ринок 

електричної енергії» 

 

 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

 

щодо обов’язку електропостачальника сплачувати 

своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, куплену 

на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на 

ринку електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 

 

 

Між ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» та оператором системи передачі (ОСП) 

укладений договір від 01.01.2019 № 0195-02024, згідно з яким проводились розрахунки за 

послуги з передачі електричної енергії. 

Станом на 01.01.2023 заборгованість ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перед  

                                  згідно з зазначеним Договором становила                                   грн (без ПДВ).  

 

Станом на 12.04.2023 заборгованість перед                                   не погашена. 

 

 Відповідно до наказу Міністерства енергетики України від 21.03.2022 № 132                               

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» укладено договір від 08.03.2022 № 460/03/22 

із                                 щодо купівлі електроенергії для побутових споживачів. 

Протягом 2022 року Ліцензіатом здійснено купівлю електричної енергії з метою її 

постачання побутовим споживачам в обсязі                                   МВт∙год на суму  

                                  грн (без ПДВ). Ліцензіатом було сплачено                                   грн (без ПДВ). 

Станом на 31.12.2022 заборгованість ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перед   

                                  за Договором № 460/03/22 від 08.03.2022 складала  

                                  грн (без ПДВ). 

16.01.2023 між                                   та ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» було складено 

Акт зарахування зустрічних однорідних вимог, згідно з яким здійснено зарахування зустрічних 

однорідних вимог за зобов’язаннями за договорами від 15.09.2021 № 2299/02/21 та від 08.03.2022 

№ 460/03/22 у сумі                                   грн (без ПДВ).   

Таким чином, станом на 01.04.2023 заборгованість  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перед                                   за 2022 рік 

складає                                   грн (без ПДВ) 

 

Довідково: заборгованість                    перед Товариством станом на 31.12.2022 

складала –                                   грн з ПДВ або                                   грн (без ПДВ). 

За період з 16 січня по 31 березня 2023 року                                   погасило заборгованість 

перед ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за 2022 рік у сумі  

                                  грн (без ПДВ). 

Станом на 01.04.2023 заборгованість                                   за 2022  рік перед Товариством 

складає                                   грн (без ПДВ) із врахуванням погашення 

заборгованості                                   за 2022 рік. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документа: 

«На виконання наказу Міністерства енергетики України від 21.03.2022 № 132 «Про 

забезпечення купівлі-продажу електричної енергії постачальниками універсальних послуг в 

особливий період» Ліцензіат протягом 2022 року здійснював закупівлю електричної енергії для 

побутових споживачів згідно укладеного з                                   договору від 08.03.2022 року 

№460/03/22.   
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Оплата за куповану електричну енергію забезпечувалась наступним чином. Відповідно до 

пункту 8 наказу Міністерства енергетики України від 21.03.2022 № 132, згідно якого ДП «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ», ДП «Гарантований покупець», ПрАТ «Укргідроенерго» та постачальникам 

універсальних послуг було встановлено здійснити до 14 числа місяця, наступного за 

розрахунковим, зарахування зустрічних вимог непогашених грошових зобов’язань, що виникли в 

результаті різниці між зобов’язаннями з оплати та перерахованими грошовими коштами на 

виконання положень цього наказу, з непогашеними грошовими зобов’язаннями, що виникли у 

відповідний розрахунковий місяць при наданні/отриманні послуг із забезпечення доступності 

електричної енергії для побутових споживачів. А, також відповідно до пункту 4.7 Договору 

купівлі-продажу електричної енергії між                                   та ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» від 08.03.2022 №460/03/22, а саме, електропостачальник до 14-го 

числа місяця, наступного за розрахунковим здійснює оплату Гарантованому покупцю шляхом 

зарахування зустрічних вимог непогашених грошових зобов’язань, що виникли в результаті 

різниці між зобов’язаннями з оплати та перерахованими грошовими коштами у відповідності 

до умов даного договору, з непогашеними грошовими зобов’язаннями Гарантованого покупця, що 

виникли у відповідному розрахунковому періоді при отриманні послуг із забезпечення 

доступності електричної енергії для побутових споживачів згідно з договором від 15.09.2021 

№2299/02/21. 

Заборгованість ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» у розмірі                                   грн (без 

ПДВ) за періоди: березня 2022 року -                                   грн.(без ПДВ), липня 2022 року -  

                                  грн.(без ПДВ) та серпня 2022 року –                                   грн.(без ПДВ) по 

причині проведення                                   актів зарахування зустрічних однорідних вимог за 

відповідні періоди не в повному обсязі. 

Так, за березень 2023 року грошове зобов’язання ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

перед                                   за договором від 08.03.2022 № 460/03/22 та у відповідності до акту 

купівлі-продажу складало                                   грн. (без ПДВ). При проведенні акту зарахування 

зустрічних однорідних вимог  від 14 квітня 2022 року між                                   та ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за березень 2022 року у Товариства залишилось непогашеним 

грошове зобов’язання за березень 2022 року у розмірі                                   грн. (без ПДВ), з 

яких                                   грн. (без ПДВ) були погашені грошовими коштами у липні, серпні 2022 

року. При цьому, заборгованість                                   перед  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за договором про надання послуг із забезпечення 

доступності електричної енергії для побутових споживачів №2299/02/21 від 15.09.2021 складала 

на кінець березня 2022 року -                                   грн (без ПДВ).  При цьому, заборгованість ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перед                                   за договором від 24.09.2021 № 65-150-

SD-21-00418 за куповану електричну енергію у березні 2022 року відсутня, переплата  

складала                                   грн. (без ПДВ).  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» неодноразово зверталося листами до  

                                  щодо зарахування зустрічних вимог непогашених зобов’язань 

сторін.                                  , в свою чергу, зазначає про недоотримання коштів від виробників 

(                                 ), які слугують джерелом для оплати послуги Постачальникам із посиланням 

на ПРОТОКОЛ №31 засідання аукціонного комітету з продажу електричної енергії за 

двосторонніми договорами від 10.02.2022,11.02.2022 щодо періоду березня 2022 року та  

ПРОТОКОЛ №33 засідання аукціонного комітету з продажу електричної енергії за 

двосторонніми договорами від 08.07.2022 щодо періоду липня-серпня 2022 року.  

Враховуючи вищевикладене, дана заборгованість залишилась непогашеною у зв’язку із не 

проведенням                                   зарахуванням зустрічних однорідних вимог в повному обсязі 

непогашених грошових зобов’язань сторін  згідно актів. При цьому, в умовах дії воєнного стану, 

при неповній оплаті споживачами за спожиту електричну енергію, а також, при значному 

недоотриманні коштів від                                   за послугу із забезпечення доступності 

електричної енергії для побутових споживачів (заборгованість за послугу станом на 01.01.2023 

складала                                   грн. (без ПДВ) у ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» відсутні 

фінансові ресурси для погашення даної заборгованості за куповану електричну енергію 

в                                  . 
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Розрахунки ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» з                                   за послугу з 

передачі електричної енергії здійснювалися згідно Договору від 01.01.2019 № 0195-025024 та за 

період 2021 року забезпечені в повному обсязі, зокрема у повній вартості планового обсягу 

послуги грудня 2021 року, а саме заборгованість відповідно до умов договору відсутня. Згідно 

договору, Товариством у січні 2022 року здійснено оплату  фактичного обсягу за послуги грудня 

2021 року (у відповідності до отриманого від                                   Акту приймання-передачі 

Послуги за грудень 2021 року), у розмірі                                   грн. (без ПДВ), що дорівнює вартості 

перевищення фактичного обсягу над плановим. Копії Повідомлення щодо планового обсягу 

послуги з передачі електричної енергії на грудень 2021 року та Акту приймання-передачі Послуги 

за грудень 2021 року додаються .  

 Щодо розрахунків ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» з                                   за послугу з 

передачі електричної енергії за 2022 рік, то хочемо звернути увагу на наступні фактори, які 

вплинули на виникнення заборгованості перед                                  : 

1) Заборгованість                                   перед Товариством за надану останнім послугу із 

забезпечення доступності електричної енергії для побутових споживачів, яка станом на 

01.01.2023 складала                                   грн (без ПДВ). 

2) ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» здійснило б погашення наявної заборгованості 

перед                                   за надані послуги із передачі електричної енергії за умови стабілізації 

фінансового становища ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ», що можливе в разі надходження 

коштів від                                  . 

3) Негативно на фінансове становище Товариства впливає і те, що                                   не 

в повному обсязі погоджувало заявлений для купівлі обсяг електричної енергії, що спричиняло 

недокупівлю електричної енергії, яка є необхідною для постачання побутовим споживачам 

постачальника універсальних послуг. Так, у жовтні 2022 року забезпечення необхідними 

обсягами для ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» було на рівні 19,2%, у листопаді 2022 року – 

35,7%, у грудні 2022 року– 69,0%. У січні 2023 року рівень задоволення обсягами склав 30,0%. 

Відповідно, решту обсягів Товариство змушене було закуповувати на інших сегментах ринку з 

попередньою 100-відсотковою передоплатою.  

4) Внаслідок наведеного Товариство було змушене закуповувати обсяги електричної 

енергії, які не були придбані у                                   на інших сегментах ринку електричної енергії, 

в тому числі і на балансуючому ринку, що зумовлювало додаткові витрати Товариства. 

5) Разом з цим, станом на 01.01.2023 була наявна значна заборгованість споживачів перед 

Товариством за договорами про постачання електричної енергії постачальником універсальних 

послуг на суму в розмірі                                   грн. (без ПДВ), з яких заборгованість населення 

складала суму в розмірі                                   грн. (без ПДВ) 

6) Згідно з абз. 2 п. 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2022 за №206 на 

період до припинення чи скасування воєнного стану в Україні встановлено заборону на 

припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг населенню у разі їх неоплати або 

оплати не в повному обсязі. 

Так, по відношенню до споживачів-боржників, Товариство проводить активну 

претензійно - позовну роботу, проте часто судова процедура та процедура виконання рішення є 

досить тривалою та неефективною. 

Кошти, що надходять, ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» спрямовує першочергово на 

закупівлю електричної енергії для забезпечення постачання електричної енергії побутовим та 

непобутовим споживачам Товариства, в тому числі на обʼєкти критичної інфраструктури 

задля їх якісного, стабільного та безперебійного живлення в умовах воєнного стану. 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» продовжує роботу по погашенню заборгованості за 

послуги з передачі та розподілу електричної енергії, однак постійний брак коштів не дає 

можливості на даному етапі здійснити повну сплату наявного боргу. 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» неодноразово зверталося, у тому числі з колективними 

листами, до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Міністерства енергетики України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг щодо проблем, вирішення яких є ключовим для 
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недопущення неплатоспроможності постачальників, зокрема: 

- щодо впровадження дієвих механізмів погашення заборгованості ДП «ГАРАНТОВАНИЙ 

ПОКУПЕЦЬ» перед постачальниками універсальних послуг; 

- щодо передбачення можливості припинення/зупинення надання житлово-комунальних 

послуг населенню у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі, у разі якщо сума 

заборгованості споживача складає суму, що є більшою ніж вартість спожитої електричної 

енергії протягом двох попередніх періодів, або ж встановлення іншого механізму, за допомогою 

якого можна було б не допускати подальший значний приріст заборгованості за спожиту 

електричну енергію населенням; 

- щодо внесення змін до Положення про особливості постачання електричної енергії 

споживачам та розрахунків між учасниками роздрібного ринку електричної енергії у період дії в 

Україні воєнного стану, що затверджене наказом Міністерства енергетики України №148 від 

13.04.2022, та передбачення механізму роботи для не накопичення значної заборгованості 

споживачів, щодо яких не надано погодження на відключення та ін. 

Станом на 01.04.2023  заборгованість                                   перед  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» складає                                   грн. (без ПДВ), тобто  

                                  не здійснюється повне погашення заборгованості, що виникла перед ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ», водночас, сума заборгованості зростає. Отримання ж 

відповідних коштів, у тому числі часткове зменшення                                   суми боргу, дозволило 

б Товариству значно покращити рівень платежів на користь оператора системи передачі.». 

 
3 пункту 1 частини другої статті 57 

Закону України «Про ринок 

електричної енергії» 

 

 

 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

 

підпункту 2 пункту 1 постанови 

НКРЕКП  від 26.04.2022 № 396 

«Про особливості визначення 

обсягу та проведення розрахунків 

за вироблену електричну енергію 

генеруючими установками 

приватних домогосподарств під 

час дії в Україні воєнного стану» 

(далі – Постанова № 396) 
 

 

абзацу 2 пункту 11.3.20 Правил 

роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018  № 312 

(далі – ПРРЕЕ) (в редакції до 

12.10.2022) 

 

абзацу 2 пункту 11.3.20 ПРРЕЕ 

(в редакції після 12.10.2022) 
 

 

щодо обов’язку електропостачальника  дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та 

законодавством; 

 

щодо здійснення оплати за придбану електричну 

енергію у розмірі не менше мінімального гарантованого 

розміру не пізніше 60 днів після закінчення відповідного 

розрахункового періоду, що становить календарний 

місяць; 

 

 

 

 

 

 

щодо щомісячного формування до 5 числа Звіту про 

обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі 

даних, отриманих від оператора системи, та надання їх 

побутовому споживачу, у тому числі в електронному 

вигляді, для підписання;  

 

щодо щомісячного до 7 числа календарного місяця, 

наступного за розрахунковим, формування Звіту про 

обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі 

даних, отриманих від оператора системи, та Акту купівлі-

продажу електричної енергії (за необхідності) та надання 
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їх побутовому споживачу, у тому числі в електронному 

вигляді, для підписання. 

 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» здійснювало протягом березня – грудня 2022 року 

розрахунок з приватними домогосподарствами за придбану електроенергію. При цьому при 

мінімальному гарантованому розмірі оплати, розрахованому згідно Постанови  

№ 396 за цей період                                   грн, станом на 26.04.2023 борг Товариства за вироблену 

електричну енергію генеруючими установками приватних домогосподарств по мінімальному 

гарантованому розміру оплати складає                                   грн. Станом на 26.04.2023 загальна 

заборгованість за вироблену електричну енергію генеруючими установками приватних 

домогосподарств у 2022 році становить                                   грн. 

 

Стан розрахунків за придбану у побутових споживачів електричну енергію, вироблену 

генеруючими установками приватних домогосподарств 

з енергії сонячного випромінювання, енергії вітру та на комбінованих вітро-сонячних 

генеруючих системах, за березень-грудень 2022 року станом на 26.04.2023 

 

Період 

2022 року 

Обсяг 

купованої 

е/е, 

МВт∙год 

Нарахування, грн   

Відстрочені 

зобов’язання, 

тис. грн 

Оплата споживачам 

Борг по 

мінімальному 

гарантованом

у розміру 

оплати, тис. 

грн 

Борг перед 

споживачам

и станом на 

26.04.2023, 

тис. грн 

 Вартість 

купованої 

е/е,  

тис. грн 

 Сума 

ПзДФО,  

тис. грн 

 Сума 

Військов. 

збору, 

тис. грн 

 Сума до 

сплати 

Споживачу, 

тис. грн 

УПо/Упр 

(відсоток 

надходження 

грошових 

коштів за 

електричну 

енергію від 

споживачів) 

Мінімаль 

ний 

гарантова 

ний розмір 

оплати, 

тис. грн 

тис. грн дата оплати % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9=6-8 10 11 
12= 

10/6 
13=8-10 14=6-10 

Березень      93,06%     100   

Квітень      101,67%     100   

Травень      125,31%     50   

Червень      114,94%     35   

Липень      91,71%     0   

Серпень      100,32%     20   

Вересень      105,43%     20   

Жовтень      91,95%     16   

Листопад      97,74%     17   

Грудень      92,79%     16   

Всього            39,5   
 

Постановою НКРЕКП від 30.01.2023 № 153 було визнано постанову НКРЕКП  

від 26.04.2022 № 396 такою, що втратила чинність, а також встановлено графік погашення у 

березні – грудні 2023 року заборгованості, яка виникла у ПУП перед приватними 

домогосподарствами за березень-грудень 2022 року, а саме: 

за березень - до 25 березня 2023 року; 

за квітень - до 25 квітня 2023 року; 

за травень - до 25 травня 2023 року; 

за червень - до 25 червня 2023 року; 

за липень - до 25 липня 2023 року; 

за серпень - до 25 серпня 2023 року; 

за вересень - до 25 вересня 2023 року; 

за жовтень - до 25 жовтня 2023 року; 

за листопад - до 25 листопада 2023 року; 

за грудень - до 25 грудня 2023 року. 

Таким чином, ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» не розрахувалось за вироблену 

електричну енергію генеруючими установками приватних домогосподарств по мінімальному 

гарантованому розміру оплати. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що заборгованість ПУП перед 

приватними домогосподарствами за березень 2022 року, відповідно до вимог підпункту 2 пункту 

2 постанови НКРЕКП від 30.01.2023  № 153, повинна бути сплачена ПУП до 25 березня 2023 

року. Проте ПУП сплачено зазначену заборгованість лише 26.04.2023, що свідчить про 
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порушення Товариством вимог підпункту 2 пункту 2 постанови НКРЕКП від 30.01.2023  

№ 153. 

 

Щодо звернення гр. Пацкан В. В. 

 

До НКРЕКП надійшли звернення гр. Пацкан В. В. (вх. НКРЕКП 

від 06.09.2022 № П-6628/22, від 03.10.2022 № П-7601/22 та від 19.10.2022 № П-8187/22) щодо 

правомірності дій ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» при розрахунках за договором купівлі-

продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом. 

Згідно з підпунктом 2 пункту 1 Постанови № 396 ПУП має здійснювати оплату за 

придбану електричну енергію у розмірі не менше мінімального гарантованого розміру не пізніше 

60 днів після закінчення відповідного розрахункового періоду, що становить календарний 

місяць.  

 

На запити НКРЕКП від 15.09.2022 № 10332/20.5/7-22 та від 06.10.2022 № 11727/20.5/7-22 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» листами  від 28.09.2022 № 001-21/2816, від 04.10.2022                 

№ 001-21/2864 та від 10.10.2022 № 001-21/2880 надало запитувану інформацію щодо звернення 

гр. Пацкан В.В. 

Перевіркою встановлено, що між гр. Пацкан В. В. та ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

укладено 4 Договори про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним 

домогосподарством. 

 

НКРЕКП надало відповідь гр. Пацкан В.В. листом від 02.11.2022 № 13570/20.5/7-22 та 

зобов’язало ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» привести свої дії по відношенню до споживача 

(гр. Пацкан В. В.) у відповідність до вимог законодавства шляхом 

перерахування оплат за згенеровану електричну енергію за договорами купівлі-продажу 

електричної енергії за «зеленим» тарифом за червень-липень 2022 року 

та послідуючі розрахункові періоди в обсягах передбачених вимогами Постанови № 396, про що 

протягом двох тижнів повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Закарпатській області. 

Листом від 16.11.2022 № 001-21/3185 Товариство повідомило НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Закарпатській області, що у зв’язку із складним становищем із розрахунками  

                                                  за надану послугу із забезпечення доступності електричної енергії 

для побутових споживачів, заборгованість за яку складала близько 1 мільярда гривень, 

Товариством було проведено оплату в розмірі 75 % розміру мінімального гарантованого платежу 

за червень 2022 року, за липень та наступні місяці оплата не проведена. Товариство цим листом 

зверталось із проханням надати можливість відстрочити виконання своїх зобов’язань в частині 

оплати мінімального гарантованого платежу за генеровану електричну енергію за «зеленим» 

тарифом. 

 

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Пацкан В. В. за всіма 

договорами за 2022 рік складає                                   грн, в т. ч. за мінімальним гарантованим 

розміром оплати відповідно до Постанови № 396                                    грн. 

 

Аналогічні звернення щодо правомірності дій ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» при 

розрахунках за  договором купівлі-продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом 

надходили до НКРЕКП від гр. Павлюк Н. З., гр. Гаврилов Д. І., гр. Чізмар М., гр. Лазар Ю. І., 

гр. Гріги Ю. М., гр. Повханич А.В. 

 

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Павлюк Н. З. за 2022 рік 

складає                                   грн, в т. ч. за мінімальним гарантованим розміром оплати відповідно 

до Постанови № 396                                   грн.  

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Гавриловим Д. І. за всіма 

договорами за 2022 рік складає                                   грн, в т. ч. за мінімальним гарантованим 

розміром оплати відповідно до Постанови №                                   грн. 
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Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Чізмар А. Ю. склала  

                                  грн, в т. ч.  за мінімальним гарантованим розміром оплати відповідно до 

Постанови № 396                                   грн.  

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Лазар Ю. І. за  2022 рік за всіма 

договорами склала                                   грн, в т. ч. за мінімальним гарантованим розміром оплати 

відповідно до Постанови № 396                                   грн.  

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Гріга Ю. М. за 2022 рік за 

договором склала                                   грн, в т. ч. за мінімальним гарантованим розміром оплати 

відповідно до Постанови № 396                                  грн.  

Станом на 26.04.2023 заборгованість Товариства перед гр. Повханич А.В. за 2022 рік за 

всіма договорами склала                                   грн, в т.ч. за мінімальним гарантованим розміром 

оплати відповідно до Постанови № 396                                   грн. 

 

Відповідно до абзацу 2 п. 11.3.20 Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 312 (в редакції до 12.10.2022),  
Постачальник універсальних послуг щомісячно до 5 числа формує Звіт про обсяги та напрями 

перетоків електричної енергії на основі даних, отриманих від оператора системи, та надає їх 

побутовому споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання. Якщо 

побутовий споживач до 10 числа не повернув або не надав до нього свої зауваження, такий Звіт 

про обсяги та напрями перетоків електричної енергії вважається погодженим. 

Відповідно до абзацу 2 п. 11.3.20 Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 312 (в редакції після 12.10.2022),  

Постачальник універсальних послуг щомісячно до 7 числа календарного місяця, наступного 

за розрахунковим, формує Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі 

даних, отриманих від оператора системи, та Акт купівлі-продажу електричної енергії (за 

необхідності) та надає їх побутовому споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для 

підписання. Якщо побутовий споживач до 10 числа календарного місяця, наступного за 

розрахунковим, не повернув або не надав до них свої зауваження, такий Звіт про обсяги та 

напрями перетоків електричної енергії та Акт купівлі-продажу електричної енергії вважаються 

погодженими. 

Товариство листом  від 29.03.2023 № 001-21/632 надало до НКРЕКП копії «Звітів про покази 

засобу вимірювальної техніки, обсяги та напрямки перетоків прийнятої-переданої електричної 

енергії» та «Актів купівлі-продажу електроенергії» за період червень 2022 року – лютий 2023 

року, які не підписані заявником. 

Товариство надало інформацію, що  формувало та надавало гр. Гріга Ю.М. «Звіти про 

обсяги та напрями перетоків електричної енергії» та «Акти купівлі-продажу електроенергії» за 

всі місяці 2022 року. При цьому, відсутні підтвердження їх надання побутовому споживачу. 

 

Під час перевірки ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» повторно направило 

електронною поштою для підписання «Звіти про обсяги та напрями перетоків електричної 

енергії» та «Акти купівлі-продажу електроенергії» за всі місяці 2022 року гр. Гріга Ю.М., про що 

повідомило листом від 27.04.2023 № 001-21/822. 

 

Крім того, Товариство надало інформацію що формувало та надавало гр. Повханич А.В. 

«Звіти про обсяги та напрями перетоків електричної енергії» та «Акти купівлі-продажу 

електроенергії» за всі місяці 2022 року. При цьому, відсутні підтвердження їх надання 

побутовому споживачу. 

 

Під час перевірки ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» повторно направило 

електронною поштою для підписання «Звіти про обсяги та напрями перетоків електричної 

енергії» та «Акти купівлі-продажу електроенергії» за всі місяці 2022 року гр. Повханич А.В., про 

що повідомило листом від 27.04.2023 № 001-21/822. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 
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«У період воєнного стану, та прийняття постанови НКРЕКП від 26.04.2022 № 396,  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» спрямовувало кошти, що надходили від ОСП в рахунок 

вартості послуги із забезпечення збільшення частки виробництва з альтернативних джерел в 

оплату податкових зобов’язань, для підтримання бюджету та обороноздатності держави. 

Водночас, була наявна нестача обігових коштів для здійснення виплати мінімального 

гарантованого платежу в повному обсязі, що зумовлене, зокрема, наступними факторами: 

1) Велика заборгованість                                  перед  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за надані  послуги із забезпечення доступності електричної 

енергії для побутових споживачів. 

Так, станом 01.01.2023 року  заборгованість                                  перед ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» складає                                  грн. (без ПДВ). 

2) Заборгованість споживачів за поставлену електричну енергію станом на 01.01.2023 

була наявна за договорами про постачання електричної енергії постачальником універсальних 

послуг на суму в розмірі в розмірі                                  грн. (без ПДВ), з яких заборгованість 

населення складала суму в розмірі                                  грн. (без ПДВ). 

З огляду на військову агресію рф, що зумовило введення воєнного стану та початок 

загальної мобілізації, погіршилась платіжна дисципліна серед споживачів, що вплинуло на 

проведення такими розрахунків за спожиту електричну енергію.  

Надходження від споживачів є також джерелом формування коштів для проведення 

розрахунків з власниками приватних домогосподарств. 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» постійно інформує споживачів про важливість 

оплати за спожиту електричну енергію. 

3)                                  здійснювало оплату вартості послуги із забезпечення збільшення 

частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії за 2022 рік у розмірі 

не менше 19,5 % від вартості виробленої електричної енергії з альтернативних джерел енергії 

генеруючими установками приватного домогосподарства понад власне споживання. Отриманих 

коштів Товариству вистачало виключно на виконання податкових зобов’язань. 

4) Наявність у споживачів електричної енергії, в даному випадку власників приватних 

домогосподарств,  заборгованості за спожиту електричну енергію, у випадку коли власне 

споживання перевищує вироблену електричну енергію приватними домогосподарствами. Так, 

станом на 01.05.2023 року (без нарахування квітня 2023) заборгованість даної категорії 

споживачів вже складає суму у розмірі                                  грн (з ПДВ). 

 

Всі вищенаведені фактори безпосередньо вплинули на фінансове становище 

постачальників універсальних послуг, та на розрахунки останніх із власниками приватних 

домогосподарств.  

Товариство вважає, що усунення даних факторів у сукупності та надходження коштів 

від                                  дозволило б Товариству забезпечити належне виконання своїх договірних 

зобов’язань перед іншими учасниками ринку, в тому числі проводити розрахунки із власниками 

приватних домогосподарств. 

На виконання постанови НКРЕКП 30.01.2023р. №153 «Про визнання такою, що втратила 

чинність постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396» (Постанова)  

НЕК «Укренерго» було здійснено оплату вартості послуги із забезпечення збільшення частки 

виробництва електричної енергії з альтернативних джерел за березень 2022 року в повному 

обсязі, що в свою черго дозволило ТОВ ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» розрахуватися за куповану 

електроенергію за «зеленим» тарифом з приватними домогосподарствами за березень  

2022 року також в повному обсязі. 

Також, відповідно до вищевказаної Постанови, остаточна та повна оплата за придбану 

електричну енергію, вироблену генеруючою установкою приватного домогосподарства понад 

власне споживання за 2022 рік буде здійснюватися згідно Постанови, протягом 2023 року за 

відповідні періоди, за умови повної оплати оператором системи передачі постачальнику 

універсальних послуг (на території Закарпатської області –  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ») вартості послуги із забезпечення збільшення частки 

виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії за 2022 рік. 
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Крім того, оскільки Товариство з вже окреслених вище причин не мало достатнього 

фінансового ресурсу здійснити виплати усім власникам генеруючим установок приватних 

домогосподарств в обсязі повної суми мінімального гарантованого платежу відповідно до 

постанови НКРЕКП від 26.04.2022 №396,  з метою уникнення будь-якої дискримінації, таким 

було прийнято рішення здійснювати виплату по мірі спроможності, керуючись однаковим 

підходом щодо всіх власників генеруючих установок. 

 

Відповідно до абзацу другого п 11.3.20 розділу ХІ ПРРЕЕ, постачальник універсальних 

послуг щомісячно до 7 числа календарного місяця, наступного за розрахунковим, формує Звіт про 

обсяги та напрями перетоків електричної енергії на основі даних, отриманих від оператора 

системи, та Акт купівлі-продажу електричної енергії (за необхідності) та надає їх побутовому 

споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання. Якщо побутовий споживач до 

10 числа календарного місяця, наступного за розрахунковим, не повернув або не надав до них свої 

зауваження, такий Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії та Акт купівлі-

продажу електричної енергії вважаються погодженими. 

Разом з цим, звертаємо увагу, що ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» входить в першу трійку по 

Україні по кількості встановлених генеруючих установок приватних домогосподарств. 

Так, станом на 01.01.2023р. у Товариства обліковується близько 4 513 генеруючих 

установок приватних домогосподарств, купівля електричної енергії в яких у літній період 

складає за місяць до                                  кВт*год., вартість яких - 

близько                                  грн. Зважаючи на велику кількість генеруючих установок приватних 

домогосподарств на території Закарпатської області, з власниками яких у Товариства укладено 

договір про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним 

домогосподарством, з огляду на фінансове становище в якому опинилося Товариство з 

вищенаведених причин, ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» направляло разом з супровідним 

листом,  щомісяця побутовим споживачам, з якими укладений договір про купівлю-продаж 

електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством,  звіти про обсяги та 

напрями перетоків електричної енергії на основі даних, отриманих від оператора системи, та 

Акти купівлі-продажу електричної енергії простим листом через АТ «Укрпошта», а також у 

електронному вигляді (на прохання споживача). 
 

4 підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку Ліцензіата застосовувати ціну (тариф) 

на послуги постачальника універсальних послуг, 

визначену, зокрема постановами НКРЕКП від 02 грудня 

2020 року № 2285 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» із змінами, внесеними 

постановою НКРЕКП від 06 серпня 2021 року № 1259 

«Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 02 грудня 

2020 року № 2285» та від 17.12.2021 № 2686 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 
 

2021 рік 

 

Постановою НКРЕКП від 02.12.2020 № 2285 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» затверджено тариф на 

послуги постачальника універсальних послуг для ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» на 2021 

рік на рівні 81,64 грн/МВт∙год (без ПДВ) та структуру тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг.  

Постановою НКРЕКП від 06.08.2021 № 1259 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 

02 грудня 2020 року № 2285» (постанова набрала чинності з 01 вересня 2021 року) затверджено 

тариф на послуги постачальника універсальних послуг для ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 
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на 2021 рік на рівні 79,59 грн/МВт∙год. (без ПДВ) та структуру тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг. 

У 2021 році операційні витрати ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» з постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг склали                                  грн, що на  

                                 грн (                                 %) більше рівня, затвердженого структурою тарифу 

з урахуванням негативного коригування у сумі                                   грн (план 

-                                  грн). Фактичний обсяг наданої універсальної послуги у порівнянні з 

плановим рівнем збільшився на  

                                 МВт∙год або 5,17 % (план –                                  МВт∙год, факт 

–                                  МВт∙год). 

 

За підсумками діяльності у 2021 році комісія з перевірки встановила, що у ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перевитрати  за статтями становили                                  грн: 

 
Елементи витрат тис. грн 

Матеріальні витрати  

Амортизація  

витрати на зв’язок  

витрати на службові відрядження  

витрати на обслуговування програмного забезпечення  

Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення 

(«Укрпошта», АТ «Ощадбанк», інші банки) 
 

Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проекту, 

поточних рахунків зі спеціальним режимом використання та інших 

поточних рахунків 

 

Внески на регулювання  

Витрати на охорону праці  

Аудиторські послуги  

Юридичні послуги  

Плата за оренду  

Поліграфічні, друкарські послуги  

Канцелярські витрати  

Утримання ЦОК  

Утримання кол-центрів  

Підготовка кадрів  

Інформаційні та консультаційні послуги  

Витрати на оплату поштових послуг (доставка рахунків)  

Судові витрати  

Послуги ДП «Оператор ринку»  

Витрати на відключення/підключення  

Визнані штрафи та пені  

заокруглення, збитки по ПДВ  

Послуга адміністрування фінансової гарантії  

Резерв сумнівних боргів  

 Витрати на ритуальні послуги  

Інші операційні витрати (купівля подарунків для дітей працівників, інше)  

Всього  

 

Проаналізувавши надані Ліцензіатом пояснення, комісія з перевірки вважає 

обґрунтованими перевитрати на загальну суму                                  грн.  

Елементи витрат тис. грн 

Внески на регулювання  

Послуги ДП «Оператор ринку»  

Всього  

 

Сума недофінансування статей структури тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг за 2021 рік становила                                  грн (без ПДВ): 
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Елементи витрат тис. грн 

Витрати на оплату праці, Відрахування на соціальні заходи, Витрати на оплату 

лікарняних за рахунок підприємства (перші 5 днів)  

Відрахування профспілковим організаціям  

Всього   

  

2022 рік 

 

Постановою НКРЕКП від 17.12.2021 № 2686 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» затверджено тариф на 

послуги постачальника універсальних послуг для ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» на 2022 

рік на рівні 94,39 грн/МВт∙год (без ПДВ) та структуру тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг.  

У 2022 році операційні витрати ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» з постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг склали                                  грн, що 

на                                  грн (                                 %) більше рівня, затвердженого структурою тарифу. 

Фактичний обсяг постачання електричної енергії у порівнянні з плановим рівнем зменшився 

на                                  МВт∙год або на 5,46 % (план –                                  МВт∙год, факт 

–                                   МВт∙год). 

 

За підсумками діяльності у 2022 році комісія з перевірки встановила, що у  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» перевитрати за статтями 

становили                                   грн: 

Елементи витрат тис. грн 

Матеріальні витрати,  

Витрати на оплату праці, Відрахування на соціальні заходи, Витрати на оплату 

лікарняних за рахунок підприємства (перші 5 днів) 
 

Витрати на зв’язок  

Витрати на службові відрядження  

Витрати на обслуговування програмного забезпечення  

«Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення(«Укрпошта», АТ 

«Ощадбанк», інші банки)» 
 

Внески на регулювання  

Витрати на охорону праці  

Аудиторські послуги  

Юридичні послуги  

Плата за оренду  

Послуги з охорони  

Поліграфічні, друкарські послуги  

Канцелярські витрати  

Утримання ЦОК  

Підготовка кадрів  

Інформаційні та консультаційні послуги  

Витрати на оплату поштових послуг (доставка рахунків)  

Судові витрати  

Витрати на відключення/підключення  

Визнані штрафи та пені  

ремонт обладнання, техніки, меблів і т. д.  

Послуги цінового моніторингу, надання довідок, сертифікатів  

Резерв сумнівних боргів  

Приймання -перерахування коштів   

Чищення килимів   

Послуга адміністрування фінансової гарантії  

 Страхування майна  

Благодійна допомога   
«Інші операційні витрати (купівля подарунків для дітей працівників, інше)»  

Всього  
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Проаналізувавши надані Ліцензіатом пояснення, комісія з перевірки вважає 

обґрунтованими перевитрати на загальну суму                                  грн. 

Елементи витрат тис. грн 

Внески на регулювання  

  

Всього:  

 

З метою урахування, при проведенні перевірок, витрат ліцензіатів НКРЕКП, що були 

понесені ними внаслідок військової агресії російської федерації проти України, на період дії 

воєнного стану в Україні, зокрема витрат, пов’язаних з відновленням об’єктів критичної 

інфраструктури, наданням допомоги Збройним Силам України, здійсненням видатків на 

забезпечення обороноздатності країни, здійсненням заходів із забезпечення підтримки 

мобілізованих працівників, заходів, пов’язаних з евакуацією населення з територій де велись 

бойові дії, інших заходів, пов’язаних з ліквідацією наслідків бойових дій, НКРЕКП прийнято 

постанову від 17.03.2022 № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум видатків 

ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» положеннями 

якої встановлено, що за результатами здійснення заходів державного контролю за дотриманням 

суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов витрати ліцензіатів НКРЕКП, 

що були понесені ними внаслідок військової агресії російської федерації проти України, на період 

дії воєнного стану в Україні, зокрема витрати, пов’язані з відновленням об’єктів критичної 

інфраструктури, наданням допомоги Збройним Силам України, здійсненням видатків на 

забезпечення обороноздатності країни, здійсненням заходів із забезпечення підтримки 

мобілізованих працівників, заходів, пов’язаних з евакуацією населення з територій де велись 

бойові дії, інших заходів, пов’язаних з ліквідацією наслідків бойових дій, у разі надання 

Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, документів, що підтверджують дані витрати та відсутності компенсації даних витрат з 

інших джерел, вважати обґрунтованими витратами. 

13.12.2022 НКРЕКП постановою № 1684 внесено зміни до постанови від 17.03.2022 № 345 

«Щодо врахування при проведенні перевірок сум видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під 

час запровадження воєнного стану в Україні», а саме: «За результатами здійснення заходів 

державного контролю за дотриманням суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних 

умов витрати ліцензіатів НКРЕКП, що були понесені ними внаслідок військової агресії 

Російської Федерації проти України, на період дії воєнного стану в Україні, зокрема витрати, 

пов’язані з відновленням об’єктів критичної інфраструктури, наданням допомоги Збройним 

Силам України, здійсненням видатків на забезпечення обороноздатності країни, здійсненням 

заходів із забезпечення підтримки мобілізованих працівників, заходів, пов’язаних з евакуацією 

населення з територій, де велись бойові дії, інших заходів, пов’язаних з ліквідацією наслідків 

бойових дій (далі - витрати, понесені внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 

України), у разі надання Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, документів, що підтверджують ці витрати та відсутності 

компенсації цих витрат з інших джерел у розмірі, який не перевищує суми економії витрат від 

здійснення операційної діяльності ліцензіатів, зафіксованої відповідно до Порядку контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 14 червня 2018 року № 428, вважати обґрунтованими витратами. 

При цьому для операторів систем розподілу, яким встановлено тарифи на послуги з 

розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання, обґрунтованими 

вважаються витрати у межах суми економії операційних контрольованих витрат з розподілу 

електричної енергії. Для операторів систем розподілу, яким встановлено тарифи на послуги з 

розподілу електричної енергії на перехідний період, оператора системи передачі та 
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постачальників універсальних послуг обґрунтованими вважаються витрати у межах суми 

недофінансування статей витрат структури тарифів. 

Витрати, понесені внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 

України/капітальні видатки, які були компенсовані/здійснені за рахунок інших (нетарифних) 

джерел, не підлягають компенсації за рахунок тарифів. 

 

Перевіркою встановлено, що Товариство в 2022 році понесло витрати внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України  у розмірі                                  грн без ПДВ. 

14.04.2022 ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» отримало лист від заступника голови 

Закарпатської обласної державної адміністрації – заступника начальника обласної військової 

адміністрації № 06-17/979 (вх. № 1654/001-20 від 14.04.2022) з проханням долучитися до надання 

благодійної допомоги з метою забезпечення заходів цивільного захисту в умовах воєнного стану, 

своєчасної протидії воєнним загрозам, а також для надання допомоги евакуйованому населенню. 

Товариством було видано наказ від 14.04.2022 № 31 «Про надання благодійної допомоги», 

яким було вирішено надати благодійну допомогу у розмірі                                  грн згідно 

листа                                  . Кошти в сумі                                  грн без ПДВ                                   були 

перераховані                                  . 

 

Понесені витрати були відображені у формі звітності № 3 НКРЕКП-постачання електричної 

енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності» у рядку 060 «інші» та розшифровано у додатку 1 по статті «Благодійна допомога                                                 

                                                » в колонці 2 «Постачальник універсальних послуг». В 

бухгалтерському обліку зазначені витрати відображені як інші операційні витрати. 

 

Сума недофінансування статей структури тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг за 2022 рік склала                                  грн (без ПДВ): 

 

Елементи витрат тис. грн 

Відрахування профспілковим організаціям  

Послуги ДП «Оператор ринку»  

Всього  

 

 

 

 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу                                       

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу 

за 2021 рік: 

 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у 2021 році –                                  грн 

(у Товариства відсутня державна частка акцій); 

2) рівень розрахунків станом на 01 січня 2022 року: 

- з                                  за куповану електричну енергію станом на 01.01.2021 

заборгованість -                                  грн;  

- з                                  за куповану електричну енергію станом на 01.01.2022 

заборгованість -                                  грн;  

- з гарантованим покупцем за куповану у 2021 році електричну енергію заборгованість 

–                                  грн;  

- з оператором системи передачі за послуги з передачі електричної енергії у звітному році 

заборгованість –                                  грн (без ПДВ); 

- оператора системи передачі з постачальником універсальних послуг за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у звітному році – заборгованість                                  грн (без ПДВ); 
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- з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії у 2021 році 

загальна заборгованість                                  грн (без ПДВ), в т.ч.: 

-                                  заборгованість –                                  грн (без ПДВ), 

-                                  передплата -                                   грн (без ПДВ), 

                                  передплата –                                  грн (без ПДВ); 

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії 

в                                  , сплачені ліцензіатом у звітному році –                                  грн; 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у звітному році 

складає                                    грн (без ПДВ): 

 

Елементи витрат 
Сума недофінансування, 

тис. грн 

Витрати на оплату праці, Відрахування на соціальні заходи, Витрати на 

оплату лікарняних за рахунок підприємства (перші 5 днів) 
 

Відрахування профспілковим організаціям  

Разом   

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у звітному році 

–                                  грн (без ПДВ): 

 

Елемент витрат 
Перевитрати, 

тис. грн 

Внески на регулювання  

Послуги ДП «Оператор ринку»  

Всього  

 

6) додатково отриманий дохід ліцензіата внаслідок збільшення фактичних обсягів 

постачання електричної енергії в частині надання універсальних послуг порівняно із 

затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг. Такий дохід 

визначається на підставі фактичного обсягу постачання електричної енергії у звітному році (за 

даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності», затвердженої 

постановою НКРЕКП від 29 березня 2019 року № 448 (далі – форма звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії)) та затверджених рівнів тарифів на послуги постачання 

універсальних послуг, які діяли у відповідні періоди звітного року становить -  

                                 грн (без ПДВ): 

Період дії 

тарифу 

Тариф на 

послуги 

постачальника 

універсальних 

послуг, що діяв 

у звітному 

періоді 

Обсяги е/е, 

затверджені 

в тарифі 

за діючим тарифом фактично відхилення 

корисний 

відпуск 

товарна 

продукція 

корисний 

відпуск 

товарна 

продукція 

товарна 

продукція 

грн/МВт∙год МВт∙год МВт∙год тис. грн МВт∙год тис. грн тис. грн 

2021 рік 

01.01.2021 81,64       

01.02.2021 81,64       

01.03.2021 81,64       

01.04.2021 81,64       

01.05.2021 81,64       

01.06.2021 81,64       

01.07.2021 81,64       

01.08.2021 81,64       

01.09.2021 79,59       

01.10.2021 79,59       

01.11.2021 79,59       
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01.12.2021 79,59       

Разом:         

 

7) корегування прогнозованої суми компенсації втрат на фактичні обсяги споживання 

електричної енергії у квітні, травні та червні 2019 року відповідно до Порядку розрахунку суми 

компенсації втрат ліцензіатів від постачання електричної енергії побутовим споживачам 

(населенню), затвердженого постановою НКРЕКП від 29 серпня 2017 року № 1050, яке не 

враховано внаслідок запровадження повномасштабного ринку електричної енергії з 01 липня 

2019 року –                                  грн. Постанова НКРЕКП від 29 серпня 2017 року  
№ 1050 втратила чинність згідно постанови НКРЕКП від 23 серпня 2018 року № 894. 

8) суми компенсації втрат за квітень, травень та червень 2019 року від постачання 

електричної енергії побутовим споживачам (населенню), які розраховуються за тарифами, 

диференційованими за періодами часу, відповідно до Порядку розрахунку суми компенсації 

втрат ліцензіатів від постачання електричної енергії побутовим споживачам (населенню), які 

розраховуються за тарифами, диференційованими за періодами часу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1420, які не враховані внаслідок запровадження 

повномасштабного ринку електричної енергії з 01 липня 2019 року –   

                                  грн. Постанова НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1420 втратила чинність 

згідно постанови НКРЕКП від 23 серпня 2018 року № 894. 

9) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання універсальних 

послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на прибуток у звітному 

році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між фактичними операційними 

витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та сумарними витратами за даними 

форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії складає                                  грн, 

яка розрахована наступним чином: 

(                                 *(                                 /                                 ) =                                  грн, 

де                                  грн – фактичні операційні витратами постачальника універсальних 

послуг за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2021 року; 

                                 грн – сумарні витрати за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за  

12 місяців 2021 року; 

                                 грн – всього сплачений податок на прибуток у 2021 році згідно 

платіжних доручень. 

 

10) обсяги та вартість небалансів електричної енергії, які спричинені перемиканнями 

мереж між торговими зонами «Острів Бурштинської ТЕС» та «ОЕС України», визначені на 

підставі даних ОСП та ОСР у звітному році –                                  грн (без ПДВ). Розрахунок 

наведений в листі  ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» від 27.04.2023 № 001-21/827. 

 

 

2) Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 

 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у 2021році, який 

уже було враховано у структурах тарифів – додатково отриманий дохід –                                   грн  

(без ПДВ); 

2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у 2021 році –  

                                 грн (без ПДВ). 

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності: 
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                                 +                                  =                                  грн (без ПДВ). 
 

Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються: 
1) сплачена у 2021 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих ліцензіатом –                                  грн; 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2021 році ˗ 
                                 грн (без ПДВ); 

3) вартість небалансів електричної енергії, які спричинені перемиканням мереж між 

торговими зонами «Острів Бурштинської ТЕС» та «ОЕС України» у 2021 році 

–                                  грн (без ПДВ).  

 

Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності 

                                 +                                  +                                   =                                   грн 

(без ПДВ). 
 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу: 

                                 –                                  =                                  грн (без ПДВ).  

 

Позитивна сума, визначена згідно з пунктом 7 додатка 23 до Постанови № 428, коригується 

на індекс споживчих цін на товари та послуги з грудня звітного року до грудня попереднього 

року (використовується інформація, оприлюднена на офіційному вебсайті Державної служби 

статистики України) – індекс 1,10 (грудень 2020 року – грудень 2021 року) 

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2006/ct/cn_rik/isc/isc_u/arh_iscR_gr_u.htm та підлягає 

вилученню зі структури тарифів ліцензіата. 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу з урахуванням 

індексу споживчих цін на товари та послуги: 

                                 *                                  =                                  грн (без ПДВ). 
 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу 

за 2022 рік: 

 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у 2022 році –                                  грн 

(у Товариства відсутня державна частка акцій); 

2) рівень розрахунків станом на 01 січня 2023 року: 

- з                                  за куповану електричну енергію станом на 01.01.2022 

заборгованість -                                  грн;  

- з                                  за куповану електричну енергію станом на 01.01.2023 

заборгованість -                                  грн;  

- з гарантованим покупцем за куповану у 2022 році електричну енергію заборгованість 

–                                  грн (без ПДВ);  

- з оператором системи передачі за послуги з передачі електричної енергії у звітному році 

заборгованість –                                  грн (без ПДВ); 

- оператора системи передачі з постачальником універсальних послуг за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у звітному році – заборгованість                                  грн (без ПДВ); 

- з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії у  

2022 році загальна заборгованість                                  грн (без ПДВ), в т.ч.: 

-                                  заборгованість –                                  грн (без ПДВ), 

-                                  заборгованість –                                  грн (без ПДВ), 

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2006/ct/cn_rik/isc/isc_u/arh_iscR_gr_u.htm


20 

 

                                 передплата –                                  грн (без ПДВ); 

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії 

в                                  , сплачені ліцензіатом у звітному році –                                  грн; 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у звітному році 

складає                                 грн (без ПДВ): 

 

Елементи витрат Сума недофінансування, тис. грн 

Відрахування профспілковим організаціям  

Послуги ДП «Оператор ринку»  

Разом   

 

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у звітному 

році                                   грн (без ПДВ): 

 

Елемент витрат 
Перевитрати, 

тис. грн 

Внески на регулювання  

Благодійна допомога  

 

 

Всього  

 

6) додатково недоотриманий дохід ліцензіата внаслідок збільшення фактичних обсягів 

постачання електричної енергії в частині надання універсальних послуг порівняно із 

затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг. Такий дохід 

визначається на підставі фактичного обсягу постачання електричної енергії у звітному році (за 

даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності», затвердженої 

постановою НКРЕКП від 29 березня 2019 року № 448 (далі – форма звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії)) та затверджених рівнів тарифів на послуги постачання 

універсальних послуг, які діяли у відповідні періоди звітного року становить  

                                 грн (без ПДВ): 

 

Період дії 

тарифу 

Тариф на послуги 

постачальника 

універсальних 

послуг, що діяв у 

звітному періоді 

за діючим тарифом фактично відхилення 

корисний 

відпуск 

товарна 

продукція 

корисний 

відпуск 

товарна 

продукція 

товарна 

продукція 

грн/МВт∙год МВт∙год тис. грн МВт∙год тис. грн тис. грн 

  
01.01.2022-

01.12.2022 
94,39      

 

7) корегування прогнозованої суми компенсації втрат на фактичні обсяги споживання 

електричної енергії у квітні, травні та червні 2019 року відповідно до Порядку розрахунку суми 

компенсації втрат ліцензіатів від постачання електричної енергії побутовим споживачам 

(населенню), затвердженого постановою НКРЕКП від 29 серпня 2017 року № 1050, яке не 

враховано внаслідок запровадження повномасштабного ринку електричної енергії з 01 липня 

2019 року –                                  грн. Постанова НКРЕКП від 29 серпня 2017 року № 1050 

втратила чинність згідно постанови НКРЕКП від 23 серпня 2018 року № 894. 

8) суми компенсації втрат за квітень, травень та червень 2019 року від постачання 

електричної енергії побутовим споживачам (населенню), які розраховуються за тарифами, 

диференційованими за періодами часу, відповідно до Порядку розрахунку суми компенсації 

втрат ліцензіатів від постачання електричної енергії побутовим споживачам (населенню), які 

розраховуються за тарифами, диференційованими за періодами часу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1420, які не враховані внаслідок запровадження 

повномасштабного ринку електричної енергії з 01 липня 2019 року –  
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                                 грн. Постанова НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1420 втратила чинність 

згідно постанови НКРЕКП від 23 серпня 2018 року № 894. 

9) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання універсальних 

послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на прибуток у звітному 

році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між фактичними операційними 

витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та сумарними витратами за даними 

форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії складає                                  грн, 

яка розрахована наступним чином: 

 

(                                 * (                                 /                                 ) =                                  грн, 

 

де                                  грн – фактичні операційні витратами постачальника універсальних 

послуг за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2022 року; 

                                 грн – сумарні витрати за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за  

12 місяців 2022 року; 

                                 грн – всього сплачений податок на прибуток у 2022 році згідно 

платіжних доручень. Товариство надало платіжні доручення про сплату податку на прибуток у 

2022 році на загальну суму                                   грн. 

Разом з тим, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання відносин у 

сфері енергетики НКРЕКП від 25.03.2020 № 126/17.2-20, не доцільно розглядати сплачений у 

звітному році податок на прибуток в частині надання універсальних послуг як об’єктивний 

чинник недофінансування ліцензійної діяльності, отже показник для подальшого розрахунку 

приймається за                   грн (без ПДВ). 

10) обсяги та вартість небалансів електричної енергії, які спричинені перемиканнями 

мереж між торговими зонами «Острів Бурштинської ТЕС» та «ОЕС України», визначені на 

підставі даних ОСП та ОСР у звітному році –                                  грн, перемикання між 

торговими зонами «Острів Бурштинської ТЕС» та «ОЕС України» у 2022 році не відбувалися. 

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 
 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок зменшення 

фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг 

порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у 2022 році, який 

уже було враховано у структурах тарифів – недоотриманий дохід –                                  грн (без 

ПДВ); 

2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у 2022 році -  
                                 грн (без ПДВ). 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності 

                                 +                                  =                                  грн (без ПДВ). 

 

Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються: 
 

1) сплачена у 2022 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих ліцензіатом –                                  грн; 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2022 році 

˗                                 грн (без ПДВ); 

3) вартість небалансів електричної енергії, які спричинені перемиканням мереж між 

торговими зонами «Острів Бурштинської ТЕС» та «ОЕС України» у 2022 році 

–                                  грн. 
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Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності 

                                 +                                  +                                  =                                  грн 

(без ПДВ). 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу: 

                                 –                                  =                                  грн (без ПДВ).  
 

Пунктом 10 додатку 23 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, який затверджено постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року  

№ 428 (із змінами), зазначено, що при здійсненні заходів контролю за результатами діяльності з 

постачання електричної енергії у 2022 році підсумкова сума надлишково отриманого або 

недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у звітному році, визначена згідно 

з пунктом 7 цього додатка, не коригується на індекс споживчих цін на товари та послуги. 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

 

1) постанову, якою: 
 

 
 

1. Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» накласти 

штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 41999833) за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу. 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг» при найближчому перегляді тарифу підготувати та 

винести на засідання НКРЕКП, що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт 

рішення щодо встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг 

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» шляхом його зміни в бік збільшення на суму 

недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу в розмірі 1 996,58  тис. грн (без ПДВ), урахувавши: 

підсумкову суму надлишково отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності  

у 2021 році у розмірі 4 153,42 тис. грн (без ПДВ); 

підсумкову суму недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності  

у 2022 році у розмірі 6 150,00 тис. грн (без ПДВ). 

 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

 
Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 41999833) усунути порушення вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу для чого: 

у строк до 01 жовтня 2023 року: 

повідомити НКРЕКП, з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів про безумовне виконання умов договору про купівлю-продаж електричної енергії  
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від 08 березня 2022 року № 460/03/22, укладеного з ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» 

шляхом забезпечення розрахунків у повному обсязі, 

повідомити НКРЕКП, з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів про безумовне виконання умов договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії від 01 січня 2019 року № 0195-02024, укладеного з НЕК «УКРЕНЕРГО» шляхом 

забезпечення розрахунків у повному обсязі; 

забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена 

приватними домогосподарствами у 2022 році, відповідно до вимог постанови НКРЕКП  

від 30 січня 2023 року № 153 «Про визнання такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП 

від 26 квітня 2022 року № 396» та про вжиті заходи у строк до 01 січня 2024 року повідомити 

НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Закарпатській області, з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 
 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                                              Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

 

Про накладення штрафу на  

ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» за  

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов 

з постачання електричної енергії 

споживачу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ травня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 02 травня 2023 року № 217, проведеної на підставі Плану 

здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550 та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 29 березня 2023 року № 197, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 41999833) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), а саме: 

пунктів 1 та 7 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку електропостачальника дотримуватися 
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ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії та сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії; 

підпункту 2 пункту 1 постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396 

«Про особливості визначення обсягу та проведення розрахунків за вироблену 

електричну енергію генеруючими установками приватних домогосподарств під 

час дії в Україні воєнного стану» щодо обов’язку постачальника універсальних 

послуг здійснювати оплату за придбану електричну енергію у розмірі не менше 

мінімального гарантованого розміру не пізніше 60 днів після закінчення 

відповідного розрахункового періоду, що становить календарний місяць; 

глави 11.3 розділу ХІ Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року  № 312 (далі – 

Правила роздрібного ринку електричної енергії), а саме: 

абзацу другого пункту 11.3.20 (у редакції, що діяла до 12 жовтня 2022 

року) щодо обов’язку постачальника універсальної послуги щомісячно до 5 

числа формувати Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії на 

основі даних, отриманих від оператора системи, та надавати їх побутовому 

споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання, 

абзацу другого пункту 11.3.20 щодо обов’язку постачальника 

універсальної послуги щомісячно до 7 числа календарного місяця, наступного 

за розрахунковим, формувати Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної 

енергії на основі даних, отриманих від оператора системи, та Акт купівлі-

продажу електричної енергії (за необхідності) та надавати їх побутовому 

споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання; 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу, а саме:  

підпункт 5 пункту 2.2 щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 29 пункту 2.2 щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії, 

підпункт 5 пункту 2.3 щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну 

(тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, визначену, зокрема 

постановами НКРЕКП від 02 грудня 2020 року № 2285 «Про встановлення 

тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» та від 17 грудня 2021 року № 2686 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

1. Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статей 19  

та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону 

України «Про ринок електричної енергії» накласти штраф у розмірі  

85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

41999833) за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, а саме: 

пунктів 1 та 7 частини другої статті 57 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку електропостачальника дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії та сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії; 

підпункту 2 пункту 1 постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396 

«Про особливості визначення обсягу та проведення розрахунків за вироблену 

електричну енергію генеруючими установками приватних домогосподарств під 

час дії в Україні воєнного стану» щодо обов’язку постачальника універсальних 

послуг здійснювати оплату за придбану електричну енергію у розмірі не менше 

мінімального гарантованого розміру не пізніше 60 днів після закінчення 

відповідного розрахункового періоду, що становить календарний місяць; 

глави 11.3 розділу ХІ Правил роздрібного ринку електричної енергії, а 

саме: 

абзацу другого пункту 11.3.20 (у редакції, що діяла до 12 жовтня 2022 

року) щодо обов’язку постачальника універсальної послуги щомісячно до 5 

числа формувати Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної енергії на 

основі даних, отриманих від оператора системи, та надавати їх побутовому 

споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання, 

абзацу другого пункту 11.3.20 щодо обов’язку постачальника 

універсальної послуги щомісячно до 7 числа календарного місяця, наступного 

за розрахунковим, формувати Звіт про обсяги та напрями перетоків електричної 

енергії на основі даних, отриманих від оператора системи, та Акт купівлі-

продажу електричної енергії (за необхідності) та надавати їх побутовому 

споживачу, у тому числі в електронному вигляді, для підписання; 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а саме:  

підпункту 5 пункту 2.2 щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством, 
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підпункт 29 пункту 2.2 щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії, 

підпункт 5 пункту 2.3 щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну 

(тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, визначену, зокрема 

постановами НКРЕКП від 02 грудня 2020 року № 2285 «Про встановлення 

тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» та від 17 грудня 2021 року № 2686 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» при найближчому перегляді тарифу підготувати та 

винести на засідання НКРЕКП, що буде проводитися у формі відкритого 

слухання, проєкт рішення щодо встановлення (перегляду) тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

шляхом його зміни в бік збільшення на суму недоотриманого доходу від 

здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу 

в розмірі 1 996,58 тис. грн (без ПДВ), яка розрахована як різниця між 

підсумковою сумою недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої 

діяльності у 2022 році у розмірі 6 150,00 тис. грн (без ПДВ) та підсумковою 

сумою надлишково отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

2021 році у розмірі 4 153,42 тис. грн (без ПДВ). 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                          Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________  

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію 

постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _________________ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушень ТОВ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

02 травня 2023 року № 217, проведеної на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність  

у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 41999833) усунути порушення 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови 

з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункту 2 пункту 1 постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396 

«Про особливості визначення обсягу та проведення розрахунків за вироблену 

електричну енергію генеруючими установками приватних домогосподарств 

під час дії в Україні воєнного стану» щодо обов’язку постачальника 
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універсальних послуг здійснювати оплату за придбану електричну енергію у 

розмірі не менше мінімального гарантованого розміру не пізніше 60 днів після 

закінчення відповідного розрахункового періоду, що становить календарний 

місяць; 

підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, 

та послуги, що надаються на ринку електричної енергії, 

для чого:  

1) у строк до 25 вересня 2023 року забезпечити:  

виконання умов договору про купівлю-продаж електричної енергії від  

08 березня 2022 року № 460/03/22, укладеного з ДП «ГАРАНТОВАНИЙ 

ПОКУПЕЦЬ», щодо розрахунків у повному обсязі, про що повідомити 

НКРЕКП до 01 жовтня 2023 року з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів; 

виконання умов договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії від 01 січня 2019 року № 0195-02024, укладеного з НЕК 

«УКРЕНЕРГО», щодо розрахунків у повному обсязі, про що повідомити 

НКРЕКП до 01 жовтня 2023 року з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів; 

 

2) забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану електричну 

енергію, яка вироблена приватними домогосподарствами у 2022 році, 

відповідно до вимог пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 січня 2023 року  

№ 153 «Про визнання такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП від  

26 квітня 2022 року № 396», про що у строк до 01 січня 2024 року повідомити 

НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Закарпатській області, з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


